
 

ΔΗΜΟ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Το Σάββατο 1 Ιουλίου 2023 πραγματοποιικθκε από το ΚΕΠ Υγείασ του διμου μια 
πολφ ςθμαντικι δράςθ- Χαρτογράφηςη πίλων - με ςκοπό τθν πρόλθψθ και τθν 
ζγκαιρθ διάγνωςθ του Μελανώματοσ. 

Βαςικόσ ςτόχοσ των ΚΕΠ Υγείασ είναι θ ενθμζρωςθ όλων των πολιτϊν και θ 
διοργάνωςθ προλθπτικϊν εξετάςεων για 12 κφρια νοςιματα, προτεινόμενα από τον 
Παγκόςμιο Οργανιςμό Υγείασ, για τα οποία ζχει αποδειχκεί με μελζτεσ πωσ θ 
ζγκαιρθ προλθπτικι παρζμβαςθ και ανίχνευςθ τυχόν ςυμπτωμάτων κρίνεται 
αποτελεςματικι και μπορεί να ςϊςει ηωζσ. Μζςα από το νζο λογιςμικό, 
εφαρμόηονται διεκνι πρωτοκόλλα screening του πλθκυςμοφ και τα ςτελζχθ των 
ΚΕΠ Υγείασ επιβλζπουν το followup τθσ διατιρθςθσ τθσ υγείασ των Πολιτϊν. 
Αυτοματοποιθμζνα το λογιςμικό ενθμερϊνει τουσ πολίτεσ, μζςα από τον 
προςωπικό τουσ προφίλ, ςχετικά με τισ προλθπτικζσ εξετάςεισ που προτείνει ο 
Παγκόςμιοσ Οργανιςμόσ Υγείασ για τθν θλικία και το φφλο τουσ, κακϊσ και με τθν 
πάροδο του χρόνου υπενκυμίηει τθν επανεξζταςθ τουσ. Τα 12 νοςιματα ςτα οποία 
επικεντρϊνεται το ΚΕΠ Υγείασ μζςα από το λογιςμικό είναι ο Καρκίνοσ του Παχζοσ 
Εντζρου, ο Καρκίνοσ του Τραχιλου τθσ Μιτρασ, ο Καρκίνοσ του Μαςτοφ, ο Καρκίνοσ 
του Πνεφμονα, ο Καρδιαγγειακόσ Κίνδυνοσ, το Ανεφρυςμα Κοιλιακισ Αορτισ, ο 
Καρκίνοσ του Προςτάτθ, το  Μελάνωμα, θ Κατάκλιψθ, θ Οςτεοπόρωςθ θ ΧΑΠ και θ 
Άνοια.  
 
Η εξζταςη πραγματοποιήθηκε ςτην αίθουςα δημοτικοφ ςυμβουλίου του Δήμου 
Μεγαρζων ςε ςυνεργαςία με την ιατρό κα Ελζνη Παπακωνςταντίνου, 
Δερματολόγο -Αφροδιςιολόγο. 

 Εξετάςτθκαν ςυνολικά 40 Πολίτεσ και ςφμφωνα με τα αποτελζςματα υπιρξε μόνο 
1 φποπτο εφρθμα. 

Ο Αντιδήμαρχοσ Προαγωγήσ & Προςταςίασ Δημόςιασ Τγείασ Δήμου Μεγαρζωνκοσ 
Κων/νοσ Καράμπελασ δήλωςε: 

«Σιμερα ςτο διμο μασ πραγματοποιικθκε από τθ δομι του ΚΕΠ Υγείασ δωρεάν 

εξζταςθ Χαρτογράφθςθσ Σπίλων για το Μελάνωμα. Οι ςπίλοι αναλόγωσ με το 

μζγεκοσ, το χρϊμα και τθν υφι διακρίνονται ςε καλοικθσ και κακοικθσ (όπου 



χρειάηεται να αφαιρεκοφν). Εξετάςτθκαν ςυνολικά 40 πολίτεσ και τθν κλινικι 

εξζταςθ διενιργθςε θ δερματολόγοσ μασ κα Ελζνθ Παπακωνςταντίνου , τθν οποία 

και ευχαριςτϊ μζςα από τθν καρδιά μου για τθν προςφορά τθσ. Δθλϊνουμε παρόν 

ςε ό,τι αφορά τθ δθμόςια υγεία, τθν πρόλθψθ και τον προςυμπτωματικό ζλεγχο. 

Θα ςυνεχίςουμε το ίδιο δυναμικά να προςφζρουμε υπθρεςίεσ πρωτοβάκμιασ 

φροντίδασ υγείασ (εντελϊσ δωρεάν) ςτουσ ςυμπολίτεσ μασ». 

Πλικοσ Δθμοτϊν χρθςιμοποιεί ςιμερα τισ υπθρεςίεσ του λογιςμικοφ των ΚΕΠ 

ΥΓΕΙΑΣ.      Για να ενθμερϊνεςτε και εςείσ για τισ προλθπτικζσ εξετάςεισ που 

ταιριάηουν ςτθν θλικία και το φφλο ςασ και για τθν επανεξζταςθ τουσ, κακϊσ και 

για τισ Δράςεισ του Διμου ςχετικά με τθν Πρόλθψθ τθσ Υγείασ κάντε εγγραφι ςτο 

Λογιςμικό των ΚΕΠ Υγείασ μζςα από το sitewww.kepygeias.org και δθμιουργιςτε το 

δικό ςασ προφίλ.   

 

 

 

 

 

http://www.kepygeias.org/

